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 Приложение 4
Дополнительное задание
Задача.

На горизонтальном стержне находится груз, прикреплённый к пружине. Другой конец пружины закреплён. В некоторый начальный момент времени груз смещают от положения равновесия на xm = 10 см и отпускают. Определить координату груза спустя 1/8 периода колебаний после указанного начального момента. Трение не учитывать.

 Решение задачи.

Зависимость координаты груза от времени выражается формулой:
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Так как 
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Груз на пружине
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Возьмём гирю, подвешенную на пружине, и толкнём её вниз. Отклонение гири от положения равновесия выражается формулой  
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, здесь 
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- скорость, с которой мы толкнули гирю, 
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, где 
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 - масса гири,
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 - жёсткость пружины (сила, которая нужна, чтобы растянуть пружину на 1см).

[image: image10.png]B TexnuKE H OKPYRAOIIEM HAC MUPE YACTO NPHXORUTCA CTAIKHBATECA C HEPUOOUNECKIMIL (WK HO ML
mepuaduuECKUMK) TPONECCAME, KOTOPHE IOBTOPACTEA Hepes OFNHAKOREIE TpOMEXyTiH pemern. Taxre
npomeces RamBaOT Konebumens i, KoneGaTens Re ABNCRNA pasnHOR GHaMCcKof NPHPOAE
nomumAmOTCA 0B saKoRoMepHOCTAM, Hanpiitep, Kone6anuA ToKa B aMeKTpHHECof IenH i Konebanma
MATEMATHECKOro MARTRIA MOTYT OTCHEATEC OARAKOBHMM ypamKeRAAMA, OBIHOCTS KoNebaTeTbREX
3AKOHOMEPHOCTEH M0IBONALT PACCHMATPHBATS KONEBATENEHEIE MPOIECCH PAsTHHOH IPHPOTH ¢ eRHHOH ToTKH
-

Hapafy ¢ MOCTYNATENL HEM H BPAIATET: HEM BHXeHHAMA T B MeXaHHKe SHAUHTETEHE HHTepeC
NIPEACTABNAOT 1 KONEGATENE Rle NBMKCRNA, MxanuNecKImIL KonePauUsMI HaHBAIOT KENKCHAE Tel,
TOBTOPAOMIECH TOTHO (11K MPHOIHAHTENs Ho) Hepes OAMHAKOBHIE IpOMEXYTIGH BpEMERH. 3aKoR ABHKEHIA
TeNa, COBEPIIAOIETo KoNe6aHNA, 3ATACTCA & IOMOIIEO HEKOTOpofl MepHoNuUeckoR dyH MK Bpemenu x=fit)
Tpajmaccxoe mobpaxerie 9Tofi §yHKIAR AacT HANATHOE MPEACTARNERNE O NPOTEKARAN KOCGATENsHOrO
npomecea 8o BpemeRn

TlpHatepas MpoCTH KoNEGATEN: HEL CHCTEM WOTYT CMYKAT [PY? Ha IPYXHHE M MATEMATHHECKH MaATHIK
(pre.2.1.1).





Если мы сначала оттянем гирю на s0  см, а потом толкнем ее со скоростью v0, то она будет совершать колебания по более сложному закону: 

s= A sin((t+() .
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